

Летняя школа Политеха: интенсивная и позитивная

23 июня завершился образовательный интенсив для старшеклассников – летняя школа [«Твой город – цифровой»](#). Учащиеся 9-11 классов посещали занятия в рамках шести треков и в результате представили свои научные проекты. Победителей наградили дипломами, которые дают возможность получить [дополнительные баллы](#) при поступлении в Политехнический университет.



Школьники побывали с экскурсиями на ведущих предприятиях Санкт-Петербурга, а лекции им читали представители науки и бизнеса. Так, партнерами летней школы Политеха «Твой город — цифровой» стали автономная некоммерческая организация «Информационный центр атомной отрасли», группа компаний Geoscan, Coca-Cola НВС, Комитет по транспорту Санкт-Петербурга, Центр протонной терапии Медицинского института имени Березина Сергея и др.

Приехать на летнюю школу непросто, ведь нужно, чтобы из 300 заявок твоя попала в 30 избранных, – рассказал участник трека «Компьютерный инжиниринг и цифровое производство» Григорий АЛЕКСАНДРОВ. – А потом из этих тридцати останутся четыре самых сильных участника. Хоть мы и не выиграли, но эти 12 дней пронеслись весело и интересно.



Ребята занимались на треках «Энерготехнологическое использование атомной энергетики», «Биоинженерия», «Цифровой транспорт», «Компьютерный инжиниринг», «Биотехнологии» и «Цифровой маркетинг». Во время обучения участники получили темы кейсов и начали активно работать в командах. 23 июня состоялась итоговая конференция – защита проектов. На нее были допущены шесть лучших команд – по одной от каждого направления. Их работу оценивало жюри, в состав которого вошли заместитель директора Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Максим ИВАНОВ; куратор направления «Наука», специалист по организации профильных программ Регионального центра выявления и поддержки одаренных детей «Академия талантов» Ирина БОГУШ; педагог дополнительного образования «Академии талантов» Юрий ФИЛИППОВ; директор Российско-Германского центра инноваций и предпринимательства “Политех Strascheg” Алексей ЕФИМОВ и старший преподаватель Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ Тамара СЕЛЕНТЬЕВА.



Максим ИВАНОВ наградил победителей и призеров летней школы. Он отметил: Мне посчастливилось не только быть в жюри, но и поработать с ребятами в блоке экономики. Я и другие члены жюри научились чему-то новому. То количество новых слов, которые мы сегодня узнали, в ближайшее время точно нужно найти в энциклопедиях. Тренинги, общение, прокачка soft и hard-скиллов – это здорово, но на самом деле у всех вас есть ключевая компетенция современного человека – обучаемость. Большое спасибо вам, вы крутые!

Призовые места заняли команды треков «Энерготехнологическое использование атомной энергетики» и «Биоинженерия». Победителем летней школы стала команда трека «Компьютерный инжиниринг и цифровое производство», которая представила жюри робота-доставщика малогабаритных грузов «Аллигатор».

> наука практика политех

прокачка общение знакомства

тренинги крутые

цифровой город

ждет именно



Ребята, не важно, кто победил, – обратилась к участникам летней школы ведущий специалист Центра профориентации и довузовской подготовки Политеха, главный организатор интенсива Ольга СУЛИМОВА. – Я считаю, что за 12 дней на подобных мероприятиях каждый из вас, если хочет, получает намного больше, чем диплом победителя и сувениры. Я даже подумала, если бы мне сейчас позвонили и сказали, что завтра мы начинаем новый интенсив, я бы согласилась. Несмотря на то, что тяжело, что хочется отдохнуть, но для вас, дорогие участники, и с такой командой организаторов, с такими преподавателями и жюри я готова начинать. Спасибо вам большое!

Материал подготовлен Центром профориентации и довузовской подготовки СПбПУ

Дата публикации: 2021.06.24

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям